
GALLUP NEWS SERVICE 

 

GALLUP POLL SOCIAL SERIES:  

CONSUMPTION HABITS 

 
 

-- FINAL TOPLINE -- 

 

 

Timberline: 937008 

JT: 310 

Princeton Job #: 19-07-012 

 

Jeff Jones, Lydia Saad 

July 1-12, 2019 
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad
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College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1525 827 698 1133 356 310 378 813 639 510 367 491 582 411 600 527 335

Weighted n 1525 752 773 1022 478 437 464 602 502 440 577 447 612 414 575 535 344

567 284 283 375 182 137 194 231 209 162 194 174 209 167 222 185 134

37% 38% 37% 37% 38% 31% 42% 38% 42% 37% 34% 39% 34% 40% 39% 35% 39%

701 334 367 498 191 196 217 274 242 200 256 205 300 176 269 254 157

46% 44% 47% 49% 40% 45% 47% 46% 48% 45% 44% 46% 49% 43% 47% 48% 46%
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